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CAI Milano - Gruppo Il Sentiero

 Settimana Alpina–Alpi Venoste-Nauders (A)
24 - 31 agosto 2019
Ci attendono I monti di confine tra Italia, Austria e Svizzera, tra i bacini imbriferi dei fiumi Adige e Inn: qui trascorreremo la nostra annuale settimana di fine agosto. 

Ci troviamo in un vasto e soleggiato altopiano a 1400 - 1500 metri dal quale si gode il fascino della natura alpina, dei suoi monti, delle sue vallate e dei ghiacciai che chiudono l’orizzonte.

Il principale monte della zona è la Palla Bianca alla cui base sorge il rifugio Pio XI; non è comunque l’unico; le possibili mete escursionistiche sono innumerevoli in particolare quelle che coronano i laghi di Resia, raggiungibili dall’Alta val Venosta.

Soggiorneremo in territorio austriaco, a Nauders, m 1394, storico centro tirolese poco lontano dal confine con l’Italia; il posto è accogliente e ricco di attrattive per i visitatori. Da qui sarà difficile resistere alla tentazione di compiere una puntata esplorativa verso nord.  
Il programma escursionistico verrà presentato alla sera del nostro arrivo.

	Alloggeremo all’hotel Regina ****, Nauders - tel. 0043-5473.87259    

Trattamento di ½ pensione + cestino a pranzo (escluse bevande a cena); tassa soggiorno inclusa

	Quote: previste per 20 partecipanti (7 notti)
    nella struttura principale, in camera doppia:                                            € 520 (Il Sentiero), € 530 (altri)

    nella struttura principale, in camera singola (disponibili 3 camere):   € 580 (Il Sentiero), € 590 (altri)

    nella dependance, in camera doppia (disponibili 5 camere):                € 460 (Il Sentiero), € 470 (altri)
La scelta della sistemazione sarà secondo l’ordine di prenotazione

	Adesioni: Segnalarsi alla segreteria CAI Milano, numero telefonico 02 8646 3516. (da Mar a Ven, ore 15.30-19.15; Mar, anche 21-22.30), oppure nel corso delle nostre escursioni domenicali, oppure inviare una e-mail a info@ilsentiero-mi.it entro martedì 16 luglio

	Pagamento: anticipo di € 250 (contanti o assegno) da versare all’incaricato del Gruppo il Sentiero nel corso della escursione del 12-14 luglio oppure sempre al nostro incaricato presente nella sede CAI martedì 16 luglio alle ore 17.30. 
Saldo al termine del soggiorno (contanti)

	Rinunce: entro martedì 16 luglio. 
Oltre questo termine sarà dovuta la penale richiesta dall’albergo, con un minimo di € 30

	Equipaggiamento: il necessario per la vita in albergo e in paese. A livello escursionistico, zaino, scarponi, maglione, giacca a vento, ombrellino, berretto, racchette telescopiche, crema ed occhiali da sole, macchina fotografica. Ricordarsi di portare un documento valido per l’espatrio

	Viaggio: verrà organizzato individualmente dai singoli partecipanti.

Verrà data assistenza a chi è sprovvisto di automobile propria (segnalarlo all’atto della iscrizione)
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