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CAI Milano - Gruppo Il Sentiero 

Anteprima: quattro passi lungo l’Adda
Domenica 8 marzo 2020

Per noi de Il Sentiero l’anno inizia tradizionalmente con l’incontro serale nella sede del CAI–Milano. L’incontro sarà preceduto, come anche nel 2019, da una anteprima: una camminata tranquilla e rilassante sulle sponde del fiume che più degli altri è denso di significato per i milanesi.   
Da Trezzo d’Adda ci muoveremo verso S fino a Groppello d’Adda. Il percorso lungo 8 Km e si snoda lungo la pista ciclopedonale posta fra il fiume e il canale Martesana.

Nel quadro di una natura di notevole interesse avremo modo di vedere da vicino dove ha inizio la Martesana, il fiume Brembo che sfocia nell’Adda e il canale Villoresi che qui termina la sua corsa; oltre a ciò il nostro sguardo sarà attratto da un insieme di manufatti che dimostrano quanto alto fosse il valore del fiume per l’economia lombarda, come esempio la centrale elettrica Taccani, Villa Gina, il Santuario di Concesa, il villaggio operaio di Crespi d'Adda (oggi patrimonio UNESCO) costruito accanto al cotonificio, Villa Melzi d'Eril e la famosa ruota denominata Rudun che serviva per portare l'acqua a livello della strada.
Il ritrovo è in via Melchiorre Gioia / Sassetti (MM2) alle ore 8.30 e in via Taramelli (MM3) alle ore 8.35. Raggiungeremo Trezzo d’Adda (vi arriveremo alle ore 9.30 circa) con automobili private.
Ai fini organizzativi si chiede di segnalare per tempo la propria adesione specificando se con o senza auto e l’eventuale disponibilità di posti macchina.



Assemblea e Presentazione
 Anno Escursionistico 
lunedì 9 marzo 2020 – ore 20.30

In agenda:

· Introduzione

· Rendiconto 2019
· Proclamazione miss gita 2019
· Premiazione Il Sentiero 2019
· Proiezione

· Presentazione programma escursionistico 2020
Ci troviamo nella sede CAI in via Duccio di Boninsegna, 23, sala Cevedale.

Vi si accede da via Giotto - utile MM1 fermata Pagano, Wagner o Buonarroti
www.ilsentiero-mi.it
